



ПРЕСС-РЕЛИЗ

22.08.2023 г. № 79

Об убыточных предприятиях области

За январь-июнь 2023 года, по оперативным данным, сумма убытков, полученная нерентабельными предприятиями и организациями (без субъектов малого предпринимательства), составила 193137,8 млн.рублей, что в 15,5 раза больше убытка соответствующего периода 2022 года (12437,6 млн.рублей). Убытки получили 79 организаций, или 32,8% от общего количества.

Наибольший убыток, допущенный нерентабельными организациями, приходится на такой вид деятельности, как обрабатывающие производства – 153291,3 млн. рублей (79,4% от всего убытка). Убытки организаций, занимающиеся деятельностью по операциям с недвижимым имуществом, составили 37915,2 млн. рублей (19,6%), строительством – 671,9 млн.рублей (0,4%), профессиональной, научной и технической – 423,4 млн. рублей (0,2%), обеспечением электрической энергией, газом и паром; кондиционированием воздуха – 305,0 млн.рублей (0,2%). На убыток предприятий остальных видов деятельности приходится менее 0,1% в общем убытке.

Среди предприятий, занимающихся деятельностью в области информации и связи, убытки получили 100,0% организаций, обеспечением электрической энергией, газом и паром; кондиционированием воздуха – 65,2%, профессиональной, научной и технической – 62,5%, водоснабжением; водоотведением, организацией сбора и утилизацией отходов, деятельностью по ликвидации загрязнений убытки получили – 50,0%, деятельностью в области культуры, спорта, организации досуга и развлечений – 50,0%, транспортировкой и хранением – 47,1%.

Среди муниципальных образований нерентабельными по итогам за январь-июнь 2023 года стали 100,0% предприятий и организаций Зейского района и Шимановского округа, 83,3% – Свободненского района и Бурейского округа, 66,7% – Селемджинского района и Белогорского округа, 60,0% – г.Шимановска, 50,0% – Октябрьского района, Благовещенского и Серышевского округов.